

# România, locul unde se

Bucureștiul a fost, pentru două zile, gazda unora dintre cele mai importante figuri din domeniul intelligence și al apărării. Secretarul Consiliului de Securitate al Federației Ruse, generalul Nikolai Platonovici Patrușev (fostul șef al FSB, serviciul secret al

## Mesaj către Putin: suntem deschiși pentru cooperare

Sosit la București la invitația consilierului prezidențial Iulian Fota, generalul Nikolai Platonovici Patrușev a semnat un Memorandum între CSAT și Consiliul de Securitate al Federației Ruse, care prevede în special cooperarea în combaterea terorismului, a traficului de droguri, a spălării banilor și a criminalității economice. Președintele Traian Băsescu a declarat că a discutat cu oficialul rus și despre sistemul antirachetă, precizând că România nu ar accepta niciodată pe teritoriul ei armamente ofensive ale altor state. Șeful statului și-a exprimat regretul că partea rusă, care încă manifestă neîncredere față de scut, cere garanții scrise Statelor Unite, „or garanția este chiar tratatul care este public și în care se precizează foarte



clar că sistemul antirachetă din România este un sistem defensiv”. Transnistria s-a aflat și ea pe agendă, Bucureștiul insistând pe „necesitatea de a avea o Republică Moldova întreagă și cu deplină autonomie a Guvernului de Chișinău asupra întregului teritoriu”. În încheiere, președintele român și-a declarat disponibilitatea de a merge într-o vizită oficială la Moscova, dacă va primi invitație, menționând că Nikolai Patrușev va transmite președintelui Putin deschiderea României pentru cooperare.



## Relațiile economice cu rușii, încurajate

Prim-ministrul Victor Ponta a discutat, la Palatul Victoria, cu Nikolai Patrușev perspectivele de colaborare în domeniul energetic, implicarea companiilor ruse în proiecte de transport și stocare a resurselor energetice și proiecte de producere de energie electrică cu impact regional, potrivit Biroului de presă al Guvernului. Cu acest prilej, Victor Ponta a menționat oficialului rus